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How concerned are you about the Delta variant of COVID-19?
Not concerned at all 22% (169)

Somewhat concerned 28% (214)

Very concerned 49% (370)

I'm not sure 1% (7)



How concerned are you about the Delta variant of COVID-19?

Overview

Not concerned at all 22% (169)

Somewhat concerned 28% (214)

Very concerned 49% (370)

I'm not sure 1% (7)

Breakdowns

Gender
Responses broken down by the gender of the respondent. Currently, most public data only
supports male, female, and unknown.

Not concerned at all 15% (51)

Somewhat concerned 26% (90)

Very concerned 58% (201)

I'm not sure 1% (3)

Female

Not concerned at all 29% (88)

Somewhat concerned 31% (96)

Very concerned 40% (122)

I'm not sure 1% (2)

Male

Not concerned at all 28% (30)

Somewhat concerned 26% (28)

Very concerned 44% (47)

I'm not sure 2% (2)

Unknown

Age Range
Responses broken down by age of the respondent. Respondents for whom age are unknown are
not included in these breakdowns.

Not concerned at all 0%

Somewhat concerned 100% (1)

Very concerned 0%

I'm not sure 0%

18-24

Not concerned at all 40% (6)

Somewhat concerned 13% (2)

Very concerned 47% (7)

I'm not sure 0%

25-34



Not concerned at all 27% (23)

Somewhat concerned 33% (28)

Very concerned 39% (33)

I'm not sure 1% (1)

35-44

Not concerned at all 26% (27)

Somewhat concerned 27% (28)

Very concerned 46% (48)

I'm not sure 1% (1)

45-54

Not concerned at all 27% (37)

Somewhat concerned 25% (34)

Very concerned 48% (65)

I'm not sure 0%

55-64

Not concerned at all 9% (15)

Somewhat concerned 30% (50)

Very concerned 61% (103)

I'm not sure 0%

65-74

Not concerned at all 17% (8)

Somewhat concerned 27% (13)

Very concerned 54% (26)

I'm not sure 2% (1)

75 years or older

Not concerned at all 26% (53)

Somewhat concerned 29% (58)

Very concerned 43% (88)

I'm not sure 2% (4)

Unknown


